POWIATOWY ZARZAD DROG
w Ostrowie Wielkopolskim
ul. Slaszica 1

63-400 OSTROW WIELKOPOLSKI o i i i
WAL T oy L TR Ostrow Wielkopolski, dnia 12.03.2019r.

REQON 250864066
PZD.261.6.2019.10

Dot. przetargu nieograniczonego pn.: ,Przebudowa drogi nr 5305P Strzegowa —
Gostyczyna — Etap II — w miejscowosci Strzegowa do skrzyzowania z droga wojewédzka
nr 450 w miejscowosci Gostyczyna na odc. dl. ok. 1965m”

Numer ogloszenia BZP: 519459-N-2019 z dnia 28.02.2019r.

Powiatowy Zarzad Drég w Ostrowie Wielkopolskim informuje, ze w ww. postepowaniu
wplynety zapytania, na ktére udziela si¢ nastepujacej odpowiedzi.

Pytanie nr 1:

Wykonawca zwraca si¢ z wnioskiem o wyrazenie zgody przez Zamawiajacego na
dokonywanie przelewu (cesji) wierzytelno$ci na rzecz podmiotow trzecich.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza dokonywanie przelewu (cesji) wierzytelnosci na rzecz podmiotdw
trzecich.

Pytanie nr 2:

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o obnizenie wysokosci naliczanych kar umownych
wskazanych w umowie oraz wskazanie, ze suma kar umownych naliczonych przez
Zamawiajgcego nie moze przekroczy¢ 10% warto$ci wynagrodzenia netto wykonawcy.
Odpowiedz:

Zapisy SIWZ 1 projektu umowy (Zalacznik nr 9 do SIWZ) pozostajg w tym zakresie bez
zmian.

Pytanie nr 3:

Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o wyrazenie przez Zamawiajgcego zgody na wskazanie, ze
rozliczenie platnosci czesciowych moze nastapi¢ do kwoty 90% oraz skrécenie terminu
ptatnosci do 14 dni od dnia otrzymania FV.

Odpowiedz:

Zapisy SIWZ i projektu umowy (Zatgcznik nr 9 do SIWZ) pozostajg w tym zakresie bez
zmian.

Pytanie nr 4:

Wykonawca wnosi o zmiang zapiséw § 4 ust. 2 pkt 3 projektu umowy w ten sposéb, ze
w razie wystgpienia op6znien z tytulu nieopracowania projektu organizacji ruchu na czas
budowy lub nieuzyskania wymaganych prawem uzgodniefi, wykonawcy przystugiwato bedzie
prawo do wydiuzenia terminu wykonania robot, jesli wykonawca wykaze, ze powyisze
zaistniato bez jego winy.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy pozostawia zapisy projektu umowy (Zatacznik nr 9 do SIWZ) w tym zakresie
bez zmian.



Pytanie nr 5:
SST D, Kosztorys, Opis Techniczny i Przekroje podaja wykonanie podbudowy zasadniczej z

mieszanki AC 11 W 50/70 KR 2. Czy Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie mieszanki AC
16 P 50/70 KR 1-2 jako warstwy podbudowy zasadnicze;.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie mieszanki AC 16 P 50/70 KR 1-2 jako warstwy
podbudowy zasadnicze;.

Pytanie nr 6:
SST 19.Nawierzchnia z betonowej kostki brukowej dla drég i ulic lokalnych D-05.03.23a

oraz 20. Chodnik z brukowej kostki betonowej D-08.02.02 podaja zastosowanie w/w
prefabrykatéow wg PN-EN 1338 i jednoczeénie podaja wymagania wg nieaktualnych
przepiséw. Prosimy o ujednolicenie zapisow i dostosowanie wymagan dla betonowych kostek
brukowych wg aktualnej normy PN-EN 1338.

Odpowiedz:

Zamawiajacy poprawia dotychczasowy dokument SST w zakresie dotyczacym nawierzchni
z betonowej kostki brukowej dla drog i ulic lokalnych oraz w zakresie dotyczacym
chodnikéw z brukowej kostki betonowe;.

W zwigzku z wyzej udzielong odpowiedzig Zamawiajacy zamieszcza na stronie internetowej
(w miejscu, w ktdrym opublikowano przedmiotowy przetarg) w nowym brzmieniu dokument
pn.: .SST — NOWY™.
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mgrinz Piotr §n, legowski



